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Dans la continuité des précédentes éditions de la District 13-International Art Fair, c’est 
maintenant une tradition bien établie d’organiser une vente aux enchères, permettant de 
renforcer de manière inédite et audacieuse le soutien aux artistes de l’art urbain en les inscrivant 
dès à présent dans le patrimoine et l’histoire de l’art. 
Portée par Drouot-Estimations, maison de ventes du groupe Drouot, cette vente a pour expert 
Geoffroy Jossaume, fondateur et directeur de la gcagallery et présente dans ce catalogue près 
d’une trentaine d’œuvres représentatives de la création actuelle.

Philippe Ancelin, Président de Drouot-Estimations

In the continuity of the previous editions of the District 13-International Art Fair, it is
maintaining a well-established tradition of organizing an auction, allowing strengthen support 
for urban art artists in an unprecedented and daring way by registering them now in heritage 
and art history.
Carried by Drouot-Estimations, auction house of the Drouot group, this sale has for expert
Geoffroy Jossaume, founder and director of the gcagallery and present in this catalog around 
thirty works representative of current creation.

Philippe Ancelin, Président of Drouot-Estimations
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ESTIMATIONS EXPERTISES VENTES

Hôtel Drouot - Salle / Room 9

Vente le samedi 17 septembre à 15h

Saturday, 17  September – 3 pm

9, rue Drouot - Paris 9e

Exposition publique

Exposition après-vente  

Public exhibition

Exhibition after-sale  

Jeudi 15 septembre de 11h à 21h
Vendredi 16 septembre de 11h à 19h
Samedi 17 septembre de 11h à 14h

Dimanche 18 septembre de 10h à 19h

—

Thursday, 15  September from 11 am to 9 pm
Friday, 16  September from 11 am to 7 pm
Saturday, 17  September from 11 am to p 2 m

Sunday, 18th September from 10 am to 7 pm

—

INSCRIPTION PREALABLE OBLIGATOIRE POUR ENCHERIR

COLLECTORS NEED TO REGISTER FOR BIDDING

th

th

th

th

Commissaire-priseur / Auctioneer

Ordres d’achat - enchères téléphoniques / Absentee bids - telephone bids

Expert

Marion MARTINOT-DORÉ
Tél.  +33 (0)1 48 01 91 03 - Mob. +33 (0)6 71 93 68 08  - mmartinot@drouot.com

Clémence CLAUDE
Tél. +33 (0)1 48 01 91 08 – bids@drouot.com

Geoffroy JOSSAUME
GCA Expertise, 2 p Farhat Hachedlace , 75013 Paris
Tél. + (0)6 09 07 75 99 - geoffroy@gcaexpertise.fr
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Retrouvez nos actualités sur notre site www.drouot-estimations.com 
et suivez-nous sur les réseaux sociaux

Frais acheteurs : 30 % TTC 
 Les enchères portées sur DrouotLive feront l'obj et d'une maj oration des frais de vente de 1.8% TTC
 en sus de l’adj udication
 
 Bids placed on DrouotLive will be subj ect to an increase in selling costs of 1.8% (incl. VAT) 
 of the auction price.

Enchérir en direct sur / Bid live on  

www.drouot.com
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DÉTAIL DU LOT N°22
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1

MISS TIC (1956-2022)

Miss-Tic présidente, circa 1988

Peinture aérosol sur page de journal Libération de 1988, signée en bas au milieu

36,2 x 57,5 cm

Provenance :

Œuvre acquise directement auprès de l’artiste

Collection particulière, Paris

1 500 / 2 000 €

—
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2

QUIK (NÉ EN 1958)
Quik love, 1988

Acrylique et peinture aérosol sur toile titrée dans la composition, signée, datée et titrée au dos

143 x 248 cm

3 000 / 4 000 €

—
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3

SPEEDY GRAPHITO (NÉ EN 1961)

Dead Zone : Phase 1, 2010

Acrylique sur toile signée, datée et titrée au dos

120 x 150 cm

Provenance :

Galerie Brugier Rigail, Paris

Collection particulière, Paris

10 000 / 15 000 €

—
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4
D*FACE (NÉ EN 1978)
Suck face, 2014
Acrylique sur fond sérigraphié, épreuve signée en bas à droite, numérotée 1/5 et datée en bas à 
gauche, d’un série à 5 exemplaires, tous différents
122 x 153 cm
—
5 500 / 6 500 €
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5
JACE (NÉ EN 1973)
Sans titre, 2022
Broderie sur toile imprimée signée en bas à droite, contresignée au dos. Pièce unique certifiée en 
NFT par puce intégrée à l’œuvre
100 x 70 cm
—
4 500 / 5 500 €
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6
ANTONY MICALLEF (NÉ EN 1975)
A little piece of me, 2012
Huile sur carton signé et daté au dos
29,5 x 20,5 cm

Provenance :
Galerie Lazarides
Collection particulière, Paris
—
4 000 / 5 000 €
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7
HUSH (NÉ EN 1973)
Disgraced 2, 2007-2008
Acrylique, peinture aérosol et sérigraphie sur toile signée en bas à droite, contresignée, titrée et 
datée au dos
150 x 100 cm

Nous remercions le Studio Hush pour les informations fournies
—
6 000 / 8 000 €
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8
L’ATLAS (NÉ EN 1978)
Structures n°1, 2013
Acrylique et peinture aérosol sur toile signée, datée et titrée au dos
150 x 200 cm 

Provenance :
Collection particulière, Paris
—
7 000 / 9 000 €
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9
RERO (NÉ EN 1983)
No meaning, 2012
Peinture aérosol et acrylique sur toile, diptyque signé, daté et titré au dos de chaque élément
129 x 110 cm (l’ensemble)
—
3 000 / 4 000 €
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10

EL SEED (NÉ EN 1981)

Sans titre, 2013

Acrylique et encre sur toile signée et datée au dos

150 x 150 cm

9 000 / 12 000 €

—
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11
SHOE (NÉ EN 1967)
The Comeback of the Fraktured S, 2014-2016 
Encre et acrylique sur toile signée, datée et titrée au dos 
90 x 110 cm
—
3 000 / 4 000 €
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12
SHEPARD FAIREY (NÉ EN 1970)
Sans titre, 2020
Pochoir de peinture aérosol, collage, matrice de pochoir sur papier, pièce unique signée et datée 
en bas vers le milieu
73,5 x 54 cm
—
20 000 / 30 000 €
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13
LOGAN HICKS (NÉ EN 1971)
Amsterdam maze 2, 2012
Pochoir de peinture aérosol sur panneau signé, daté et titré au dos
91,5 x 122 cm

Provenance :
Collection particulière, France
—
3 000 / 4 000 €
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14
BTOY (NÉE EN 1977)
Josephine Baker, 2022
Acrylique et pochoir de peinture aérosol sur toile signée, datée et titrée au dos
130 x 97 cm
—
3 000 / 4 000 €
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15
DOTMASTERS (NÉ EN 1972)
Edgar - Rude kids, 2019
Peinture aérosol et acrylique sur toile signée en bas à gauche, contresignée
35 x 25 cm
—
900 / 1 200 €
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16

BRUSK (NÉ EN 1976)

Death Kiss, 2015

Résine, sculpture signée et numérotée sur 8 sous la base, d’une édition à 8 exemplaires et 4 EA

40 x 40 x 25 cm

3 000 / 4 000 €

—
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17

BRUSK (NÉ EN 1976)

Nature morte, 2015

Acrylique et peinture aérosol sur toile signée en bas à droite 

100 x 100 cm

8 000 / 12 000 €

—
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18

INVADER (NÉ EN 1969)

I Djerba, 2021 
Plaquette entière de timbres poste tunisienne

11 x 20,8 cm

200 / 300 €

—
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19

INVADER (NÉ EN 1969)

3D Little Big Space, 2022

Sculpture en vinyl signée et numérotée en gravure sous la base, d’une édition à 5 000 exemplaires

Dans sa boîte d’origine 

20 x 18 x 4 cm 

800 / 1 200 €

—



45



46

20
SETH (NÉ EN 1972)
Sans titre, 2015
Peinture aérosol sur toile signée et datée au dos
195 x 130 cm 
—
8 000 / 12 000 €



47



48

21

BORONDO (NÉ EN 1989)

Sans titre, 2014

Acrylique sur porte en bois et verre signée en haut à droite

222 x 62,5 cm 

2 500 / 3 500  €

—
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22
BORDALOO II (NÉ EN 1987)
Panda, 2018
Technique mixte sur panneau signé en bas à droite
126 x 129 x 30 cm

Provenance :
Collection particulière, Paris
—
10 000 / 15 000 €
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23
MAYE (NÉ EN 1990)
Plus loin que l’horizon, 2016
Acrylique sur toile signée et datée en bas à droite, contresignée, datée et titrée au dos
195 x 130 cm
—
30 000 / 50 000 €
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24
CASE MACLAIM (NÉ EN 1979)
Writing, 2018
Acrylique et peinture aérosol sur toile signée et datée au dos
130 x 150 cm

Provenance :
Collection particulière, Paris
—
5 000 / 7 000 €
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25
LUDO (NÉ EN 1976)
E-Lepichoptera, 2011-2012
Huile et graphite sur toile signée, datée et titrée au dos
100 x 100 cm
—
3 500 / 5 000 €
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26

MISS BUGS

Do no harm SL22, 2021

Résine, sculpture dans sa boîte d’ori gine

14 x 5,5 x 2 cm

500 / 700 €

—
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27

TRIUMPH MOTORCYCLES X D*FACE

Bonneville T120, 2018

Supe be exempla e, modèle unique, person alisée à la main par ’artiste *r ir n D Face. l

1200 cm .

Kilométrage indiqué par le compteur (évolutif) : 2100 km.

Première main, propriétaire français.

Superbe état, superbe moto.

 

En 2018, trois motos de la gamme Bonneville Modern Classics exclusives avaient été customisées 

par l’artiste D*Face à la main, dans les ateliers de l’usine Triumph de Hinckley.

Un concours intitulé « Spirit of 59 », organisé pour les 59 ans de la Bonneville permettait de 

remporter l’un des trois modèles par tirage au sort.

25 000 / 30 000 €

3

Ce lot est présenté en collaboration avec Monsieur Stéphane Bonoron

—



61



CONDITIONS DE LA VENTE
Les acheteurs après s’être obligatoirement inscrits paieront en sus de l’adjudication par lot les taxes et frais suivants : 
- 30% TTC.
- Frais additionnels DrouotLive : 1,8%ttc.
Conformément à la loi, les indications portées au catalogue engagent la responsabilité de DROUOT-ESTIMATIONS, 
sous réserve des rectifications annoncées au moment de la présentation de l’objet et portées au procès-verbal de la 
vente.
Les dimensions sont données à titre indicatif.
Aucune réclamation ne sera possible pour les restaurations d’usage, les petits accidents, l’exposition ayant permis un 
examen des objets présentés.

ORDRES D'ACHAT - ENCHÈRES TÉLÉPHONIQUES
Les commissaires-priseurs et les experts se chargent d’exécuter, gracieusement, les ordres d’achat qui leur seront 
confiés, notamment par les amateurs ne pouvant assister à la vente.
Toute personne souhaitant intervenir téléphoniquement devra en faire la demande par écrit, accompagnée d’un relevé 
d’identité bancaire, au plus tard la veille de la vente.
L’expérience démontrant qu’à de nombreuses reprises les communications téléphoniques ne sont pas toujours 
possibles lors du passage des lots, toute demande d’enchère téléphonique présuppose UN ORDRE D’ACHAT A 
L’ESTIMATION BASSE PLUS UNE ENCHÈRE, au cas où la communication est impossible pour quelque cause que ce 
soit. Drouot-Estimations ne peut être tenu responsable pour avoir manqué d’exécuter un ordre.
Ordres d’achat : bids@drouot.com

PAIEMENT
Tout achat devra expressément être réglé au comptant durant ou dès la fin de la vente.
 A défaut de paiement en espèces, chèque ou carte bancaire, il pourra être procédé à la remise en vente sur folle 
enchère de l’objet immédiatement ou à la première opportunité avec paiement de la différence par le premier 
enchérisseur, à la poursuite en paiement de  l’adjudicataire à ses frais ou à la  résolution de plein droit de la vente  
sans préjudice des dommages-intérêts à la charge de celui-ci.
L’adjudicataire pourra s’acquitter par les moyens suivants :
- Par carte bancaire en salle : Visa et Mastercard.
- Par chèque bancaire certifié ou chèque en euros émanant d’un établissement bancaire de droit français, domicilié en 
France avec présentation obligatoire d’une pièce d’identité en cours de validité. En cas de paiement par chèque non 
certifié, le retrait des objets pourra être différé jusqu’à l’encaissement du chèque et aucun objet ne sera délivré.
Tout règlement par chèque supérieur ou égal à 1 000 € fera l’objet d’une délivrance différée.
- Par virement bancaire et en euros :

BNP PARIBAS
PARIS LA CENTRALE (00828)
IBAN : FR76 3000 4008 2800 0106 2854 076

- En espèces (décret du 24 juin 2015) :
Jusqu’à 1 000 € frais et taxes comprises pour les ressortissants français, particuliers et professionnels.
Jusqu’à 15 000 € frais et taxes comprises pour les ressortissants étrangers justifiant de leur domicile fiscal hors de 
France.

RETRAIT DES LOTS & MAGASINAGE
Drouot-Estimations ne se chargera pas d’envoyer les objets achetés par les clients.
Il leur appartiendra de prendre leurs dispositions pour l’enlèvement de leur(s) achat(s).
Aucun achat ne sera délivré avant paiement effectif de l’intégralité du bordereau.
Les œuvres acquises sont sous l’entière responsabilité de l’acheteur et ce, dès l’adjudication prononcée.
Si l’adjudicataire ne dispose pas de transporteur, toute demande d’envoi par la poste ou coursier peut être adressée 
directement à The Packengers (hello@thepackengers.com). Le règlement du transport est à effectuer directement 
auprès de The Packengers.
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SALES CONDITIONS
Collectors need to register for bidding. Purchasers will pay in addition to the hammer price, a buyer’s premium of:
-	 30% VAT inc.
In accordance with the law, DROUOT ESTIMATIONS is responsible for the contents stated in the catalogue, 
subject to amendments announced by the auctioneer during the sale when presenting the lot.
The dimensions are given on an indicative basis.
No complaint related to restorations, small accidents, and condition will be accepted as the public exhibition 
allows a proper examination by the buyer.
Indications about the condition are available upon request to the auctioneer in charge of the sale.

ABSENTEE AND PHONE BIDS
Auctioneers and experts execute, free of charge, absentee and phone bids, for those who cannot attend the sale.
Anyone wishing to set up a phone bid will need to send a request by email, attaching a copy of his ID and bank 
details, at the latest the day before the sale.
Experience reveals that communications are not always possible due to technical problem or lack of reception, 
therefore a phone bid request assumes that THE BUYER AGREES TO BID TO THE LOW ESTIMATE PLUS ONE 
MORE BID in case the connection is lost for any reason.
Drouot Estimations cannot be responsible for failing to execute a bid.

To request an absentee or phone bid: bids@drouot.com

PAYMENT
Any purchase will need to be paid during or right after the sale.
Should the buyer fail to pay the amount due by cash, cheque or credit card, the lot may be re-offered for sale, 
under the French procedure known as “procedure de folle enchère”, immediately or at the first opportunity with 
payment of the difference by the first bidder, proceedings of the payment at the expense of the bidder, cancellation 
of the sale without any fees. 
Payment can be made in the following ways: 
- By credit card in the saleroom: Visa or Mastercard
- By certified cheque or crossed cheque in euros, upon presentation of a valid passport. In case of payment by 
non-certified cheque, the collection of purchase may be postponed until the money has been received.
Collections will be postponed for any payment by cheque above € 1,000 until the funds have been credited to our 
account.
- By bank transfer in euros: 

BNP PARIBAS
PARIS LA CENTRALE (00828)
IBAN : FR76 3000 4008 2800 0106 2854 076

Any buyer who wants to make a payment by bank transfer from a foreign account must take in account additional 
fees from his bank remaining at his own charge.
- In cash (decret of June 24, 2015) : up to  € 1,000 (inc. premium) for French citizens or professionals and up to € 
15,000 (inc. premium) for foreign citizens upon presentation of valid passport and evidence of residence abroad.

COLLECTION AND STORAGE
Drouot Estimations will not send any sold item by mail and purchasers will need to organize their own way of 
shipping.
If the buyer has no carrier, any request for shipping will have to be made directly to The Packengers  
(hello@thepackengers.com). Payment for the transport must be made directly to The Packengers.
No purchase will be delivered without reception of full payment.
Bought lots remain entirely under the buyer’s responsibility as soon as the sale has happened.
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ESTIMATIONS GRATUITES ET VERBALES DES OBJETS PRÉSENTÉS 
DU LUNDI AU SAMEDI DE 10 H À 13H ET DE 14H À 17 H.

Fait à ...................................................... le.......................................................  2022

N° du lot désignation du lot Enchère maximum

c M.    c Mme� *L’intégralité des mentions en gras doit impérativement être renseignée

Prénom ..................................................................................................  Nom �����������������������������������������������������������������������������������������������

Représentant de ..................................................................................... ��������������������������������������������������������������������������������������������������������

Pièce d'identité : numéro ............................................................................................  Date de délivrance ������������������������������������������������

Adresse postale ...................................................................... ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������

Code postal ............................................  Localité ................................................................  Pays ��������������������������������������������������������������

Renseignements complémentaires : Tél. (portable ou fixe) ��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������

Communication écrite (Courriel) .......................................................... ��������������������������������������������������������������������������������������������������������

Demande à DROUOT ESTIMATIONS d’enchérir pour mon compte sur les lots suivants et à hauteur de la somme indiquée ci-dessous, frais à la charge 
des acheteurs en sus. Demande à être appelé au téléphone lors de la vente pour porter des enchères téléphoniques :    Oui c     Non c

M’engage à payer sans délai le prix des achats réalisés pour mon compte augmenté des frais à la charge des acheteurs de 30 % ttc, et joins impérativement 
au présent ordre d’achat une lettre accréditive de banque, ou un Relevé d’identité bancaire complet correspondant à un compte dont je suis titulaire et 
dont je garantis l’approvisionnement suffisant.

Déclare être informé et consentir à ce que le document joint et ses informations soient conservés par DROUOT ESTIMATIONS après la vente si je suis déclaré 
adjudicataire et jusqu’à complet paiement des sommes dues.

Reconnais :
- 	 que toute demande d’enchère téléphonique PRESUPPOSE UN ORDRE D’ACHAT A L’ESTIMATION BASSE PLUS UNE ENCHERE, 
	 au cas où la communication ne serait pas possible pour quelque cause que ce soit.
- 	 que les ordres d’achat constituant une facilité pour le client, DROUOT ESTIMATIONS n’est pas responsable de n’avoir pu l’exécuter.
- 	 que les objets sont sous l’entière responsabilité de l’adjudicataire et à ses risques dès l’adjudication prononcée.
- 	 que leur prix étant payable au comptant, aucun objet n’est délivré avant paiement effectif de l’intégralité du bordereau.
- 	 que tout objet non retiré en salle au plus tard le lendemain de la vente à 10 heures, est descendu au sous-sol de l’Hôtel Drouot par son service
	 de magasinage, à charge pour l’adjudicataire de régler les frais de stockage et manutention lors de son retrait.
- 	 Drouot-Estimations ne se chargera d’aucun envoi. Il appartiendra à l’acheteur de prendre ses dispositions pour le retrait de ses lots.

Signature

7, rue Drouot 75009 Paris - Tél. 01 48 01 91 00 - www.drouot-estimations.com
SAS AU CAPITAL DE 160 000 € - SVV AGRÉMENT DU 10 JUILLET 2002-337 - B 315 159 228 RCS PARIS - APE 741 A - SIRET 315 159 228 00016

ESTIMATIONS EXPERTISES VENTES

ORDRE D’ACHAT / VENTE DU 17 SEPTEMBRE 2022
À renvoyer par courrier ou e-mail (bids@drouot.com) à Drouot Estimations
pour s’enregistrer avant la vente.




